Nepravilen odgovor

Koda0: Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor.

e Daled.
e Blizu New Delhija.
e Tam, kjer je pristal.

Poda odgovor, ki kaze nepravilno razumevanje besedila, ali neprepricljiv ali

neumesten odgovor.
e 21 000 m.
Koda9: Niodgovora.

6. vprasanje: BALON

. Velikost
navadnega
= 4 toplozracnega

balona

Zakaj sta narisana dva balona?

A Dabi primerjali velikost Singhanijevega balona pred napihovanjem
in po njem.

B Dabi primerjali velikost Singhanijevega balona z velikostjo drugih
toplozra¢nih balonov.

C Dabi pokazali, da je Singhanijev balon s tal videti majhen.

D Dabi pokazali, da je Singhanijev balon skoraj tr¢il v neki drug balon.
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